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PS Damaschin către seminariștii suceveni: 
Profitați de timpul pe care Dumnezeu vi-l pune 
înainte
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„Profitați de timpul pe care Dumnezeu vi-l pune înainte, de oamenii, de profesorii, 
de bibliotecile, de cărțile la care aveți acces pentru a vă îmbogăți cunoștințele”, a 
spus miercuri Preasfințitul Părinte Damaschin Dorneanul, la hramul Seminarului 
Teologic Ortodox din Suceava.

Sărbătoarea a marcat și împlinirea a 330 de ani de la trecerea la Domnul a 
ocrotitorului instituției, Sfântul Ierarh Dosoftei, Mitropolitul Moldovei.

„Dar nu e suficient. Păstorul cel bun nu livrează informație și doar atât. (…) 
Păstorul este cel care păstorește, cel care conduce, cel care vindecă, cel care 
mângâie, cel care ajută pe cel rătăcit, cel care dă mâna celui care este căzut, cel 
care vestește un Dumnezeu al iertării, un Dumnezeu al dragostei, un Dumnezeu 
care primește, care ne vrea binele și aici pe pământ, și dincolo”.

„Cineva care pune pe primul loc, bineînțeles, rugăciunea și viața duhovnicească, 
conștiința lui luminată și curățită de Duhul lui Dumnezeu îl îndeamnă să fie silitor și 
spre învățământul cel, să spunem, din afară”.

„Îl rugăm pe Sfântul Ierarh Dosoftei ca dumneavoastră, din această instituție 
privilegiată, fiind ocrotiți prin ocrotirea Sfântului Ierarh Dosoftei, să creșteți frumos, 
să ieșiți la propovăduire în ogorul mare al Bisericii și să ajungeți păstori, păstori 
buni, după chipul sfinților ierarhi păstori și mai ales după chipul Domnului Hristos, 
Păstorul cel bun prin excelență”, a adăugat la final Episcopul vicar al Arhiepiscopiei 
Sucevei și Rădăuților.

La finalul slujbei, a avut loc lansarea unui CD de cântări psaltice, semnate de 
compozitori români, printre care Dimitrie Suceveanu, Sebastian Barbu Bucur și 
Teodor Stupcanu. Inițiativa vine în contextul Anului comemorativ 2023 al 
imnografilor și cântăreților bisericești (pslați) în Patriarhia Română.
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